

Управління культури і туризму
Черкаської облдержадміністрації

Обласна універсальна наукова бібліотека
імені Тараса Шевченка

Діяльність бібліотек Черкащини у 2008 році

Статистично-аналітичний збірник

Черкаси-2009

Бібліотеки Черкащини у 2008 році спрямовували свою діяльність на оперативне і якісне задоволення інформаційних потреб користувачів, удосконалення функції бібліотек як осередків культури, освіти, дозвілля, спілкування; сприяли реалізації державних і обласних документів, програм, що стосуються розвитку культури та бібліотечної справи.

Мережа бібліотек області залишилась на рівні 2007 р. – 752.

Бібліотечно-інформаційне обслуговування мешканців області здійснювали 1357 бібліотечних працівників, в т. ч. 1196 – регіональних публічних бібліотек.

Кількість бібліотечних працівників із спеціальною освітою становить 70,7% проти 75,2% в 2007 році. При тому з кожним роком – погіршується. Тільки в 2008 році їх зменшилось на 57 осіб, або 4,7%

В сільських бібліотеках працює лише 65,8% спеціалістів. Кращий стан в районних, міських бібліотеках. Особливо незадовільний склад спеціалістів у Канівському районі 48,7%, Монастирищенському – 44,1%, Уманському – 51,8%.

За стажем переважають працівники, які працюють понад 20 років – 647 осіб (54%), 10-20 років – 227 осіб – 19%, до 3-х років – 123 особи – 10,2%.

У фінансовому забезпеченні краще справи у Городищенському районі, де всі працівники сільських бібліотек працюють на повні ставки, в Черкаському – 97,5%, в Чернобаївському – 75%, в Золотоніському – 71%.

Всього в сільських бібліотеках на повні ставки працює 294 працівники (42,6%), що менше проти 2007 р. на 24 особи. Зменшення відбулося переважно за рахунок Корсунь-Шевченківського району – 20 осіб, по 4 працівники в Звенигородському, Кам'янському, Лисянському районах.

Жодного працівника з повною ставкою у Монастирищенському, по 2 працівники в Лисянському та Чигиринському районах. Збільшилась на 14 осіб кількість працівників переведених на 0,25 ставки. Найбільше таких працівників у Монастирищенському районі – 58%, Канівському – 38,9%, ще 233 працівники (33,8%) працюють на 0,50 ставки.

Головним джерелом інформації книгозбірень є бібліотечні фонди. Аналіз їх складу свідчить про те, що ситуація із їх поповненням вкрай складна.

На кінець 2008 р. фонд бібліотек області склав 11475166 пр., що на 351576 пр. менше у порівнянні до 2007 р.

Протягом 2008 р. до бібліотек усіх категорій надійшло 122558 пр., це на 3353 пр. менше проти 2007 р. Надходження до публічних бібліотек складає 102912 пр.

Поповнення бібліотечних фондів відбувається переважно за рахунок літератури державного замовлення, та літератури з обмінно резервного фонду НПБУ – 21033 пр. Закуплено за кошти від платних послуг – 11651 пр., за рахунок місцевого бюджету – 5097 пр, решта – за рахунок подарованих, заміни загублених, недостачі тощо.

Фінансування на комплектування бібліотек було вкрай обмеженим. З місцевих бюджетів на придбання літератури використано всього 269392 грн, в т. ч. з бюджетів сільських рад – лише 47314 грн. Дещо поповнили з місцевих бюджетів свої фонди бібліотеки сіл Жашківського, Золотоніського, Канівського, Тальнівського, Черкаського районів. За кошти від платних послуг на комплектування використано 137643 грн: Смілянська МЦБС – 30521 грн, Черкаська МЦБС – 21234 грн, Золотоніська ЦРБ – 19507 грн, Шполянська ЦРБ – 12503 грн. Тоді як Городищенська, Лисянська, Маньківська ЦРБ не використали нічого.

Всього від платних послуг та оренди приміщень в бюджет публічних бібліотек надійшло 369690 грн, що на 65590 грн більше проти минулого року.

Всього в публічні бібліотеки надійшло 102912 пр. на суму 1078827 грн, що на 144084 грн менше проти 2007 р.

Бібліотечку класичної літератури подарував народний депутат М.В. Томенко для Малоканівецької БФ Чернобаївської ЦБС.

Вибуття документів із бібліотек області значно перевищує кількість нових надходжень. Так, у 2008 р. із фондів бібліотек в цілому вибуло 474136 пр., із фондів публічних бібліотек – 422624 пр. Тобто, вибуття перевищує надходження у 3,8 разів. Зменшення фондів відбулося внаслідок списання застарілих та зношених видань.

На передплату періодичних видань публічними бібліотеками використано 514633 грн, що на 109110 грн більше проти 2007 року. Традиційно кращий стан у цьому питанні в централізованих міських ЦБС (Смілянській, Уманській, Черкаській), де щорічно виділяється від 30 до 55 тис. грн; в Городищенській, Золотоніській, Корсунь-Шевченківській, Уманській, Черкаській, Чернобаївській, Тальнівській, Шполянській районних ЦБС виділено від 23 до 45 тис. грн.

Обмежені в отриманні оперативної інформації, як і в попередні роки, бібліотеки Канівського, Лисянського, Христинівського, Чигиринського районів, де, в кращому випадку, сільські бібліотеки отримують 1-2 пр. газет.

У 2008 році бібліотеками області обслужено 694363 користувачів, що на 19521 менше проти 2007 року.

Основне зменшення користувачів відбулося в Корсунь-Шевченківській – 4427, Чернобаївській – 4287, Христинівській – 3926 та деяких інших ЦБС.

Склад користувачів за віком: до 15 років – 23,2%, 15-17 років – 5,5%, 18-21 рік – 7,9%, 22-55 років – 55%.

Навантаження на одного бібліотечного працівника – 628 осіб.

Відвідування в бібліотеках області склало 5308,3 тис., що на 173,2 тис. менше проти 2007 року. Відвідування масових заходів становить 605984, що на 5623 менше проти 2007 року.

Дещо покращилось впровадження нових інформаційних технологій. Бібліотеки області поповнились 55 комп'ютерами і їх сьогодні налічується 200 одиниць. З них 111 – в міських і районних бібліотеках, в т. ч. 19 – у сільських, з яких 13 – у бібліотеках Звенигородського району (11 – подарунок Президента Шевченківській сільській бібліотеці).

В області створено 13 Інтернет-центрів, діє 14 електронних адрес, 95 комп'ютерів підключено до Інтернет, з них 44 в ЦБС. На сьогодні не має жодного комп'ютера і ксерокса лише Маньківська центральна бібліотека.

Бібліотечні працівники постійно відстежують потреби користувачів, за допомогою Інтернет розширюють коло послуг, вдосконалюють систему бібліотечно-інформаційної роботи.

Всі бібліотеки області взяли участь в анкетуванні для участі в проекті “Глобальні бібліотеки”.

Корсунь-Шевченківська ЦРБ провела дослідження “Інформаційні потреби соціально-незахищених категорій населення”, Черкаський РОМЦ – “Сільська бібліотека – центр доступу до соціально-значимої інформації”; “Молодь села – користувачі сільської бібліотеки”; “Культура читання – її складові”.

Городищенським районним центром бібліотек і культурної спадщини ім. В. Симиренка проведено анкетування по вивченню ефективності масових заходів, ефективності використання періодичних видань та ефективності книжкових виставок. Катеринопільська ЦРБ провела анкетування по темі “Престиж бібліотеки: від чого залежить і з чого починається”; Христинівська ЦРБ – “Твій вільний час і бібліотека”; Ватутінська ЦРБ “Сучасна бібліотека. Якою ви її бачите?”; Золотоніська ЦРБ провела експрес-опитування “Вивчення якості бібліотечного обслуговування”; Тальнівська ЦРБ проводить Дні суцільного читацького попиту. Черкаський РОМЦ підготував досвід роботи “Сільська бібліотека – якою їй бути?”.

Постійно зміцнюються зв'язки бібліотек з органами місцевої влади, громадськими організаціями. При бібліотеках працюють Публічні центри регіональної інформації, на базі яких накопичено інформацію про регіон, зібрано нормативно-правові акти, матеріали органів центрального та місцевого самоврядування.

Смілянською ЦМБ підготовлено досвід роботи “Публічні бібліотеки і міська громада”.

Завдяки співпраці з органами влади, з представниками громадських організацій, в Черкаській МЦБС відкрито нове приміщення БФ №7 в районі “Дніпровський”, придбано для нього ксерокс і комп'ютер.

Протягом року бібліотеки Черкащини працювали над втіленням в життя державних, обласних та регіональних програм: “Програма розвитку і функціонування української мови на 2004-2010 рр.”; “Програма розвитку краєзнавства на період до 2010 року”; “Історико-культурологічна програма “Золота підкова Черкащини” на 2006-2009 рр.” тощо.

На виконання програми розвитку і функціонування рідної мови бібліотеками проведено цілий ряд різноманітних заходів, серед них: свято “Українська мова – давня й молода, звенить рідне слово, як жива вода”, літературний конкурс “З мови починається мій рід” – Тальнівська ЦРБ; свято “Наш скарб – рідна мова” – Чернобаївська ЦРБ; “Ой яка чудова українська мова” – Чигиринська ЦРБ; історичний екскурс “Наша мова незабутня, ти – минуле і майбутнє”, “Конкурс знавців рідної мови” – Ватутінська ЦМБ; загальносистемний захід “Без мови немає народу – як сонця нема без тепла” – Маньківська ЦРБ. Підготовлено збірку поетичних творів учасників студії “Слово” Золотоніською ЦРБ. День бібліографії “Вертайсь, рідна мово, у серце народу, у душу України” пройшов у Черкаській ЦМБ. День інформації “Українська мова – мова державна” – Шполянська ЦРБ.

Переважна кількість заходів, проведена бібліотеками, спрямована на виконання програми розвитку краєзнавства та “Золотої підкови Черкащини”.

Бібліотеками організовані заочні краєзнавчі мандрівки “Вона лягла з Чигирини до Умані Черкащини підкова золота” (Уманська, Городищенська, Золотоніська, Корсунь-Шевченківська, Тальнівська ЦРБ. Черкаська ЦМБ підготувала дайджест “Прочитайте ... тую славу” (маршрутами Золотої підкови).

Серед розмаїття краєзнавчих заходів: турнір знавців літератури краю “Лицарі слова”, краєзнавчий довідник “Села Черкаського району в легендах та переказах” (Черкаський РОМЦ), краєзнавча мандрівка “Душа скарби прадавні береже”, Золотоніська ЦРБ, яка працює за районною програмою “Бібліотечне краєзнавство”;

Кам'янська – за програмою “Ріднокрай”, згідно з якою було проведено цикл літературних портретів “До історії Кам'янщини причетний”, присвячені І.О. Волошину, К.Н. Гудзенку, М.А. Шкаліберді тощо.

Бібліотеки Золотоніської, Катеринопільської, Тальнівської, Чорнобаївської ЦБС прийняли активну участь у відзначенні 85-річчя утворення районів.

Так працівники Золотоніської ЦРБ провели цикл радіогодин: “Пам'ятає врятований край”, “Цікаві сторінки історії району”, “Герої праці Золотоніщини”, “Культура і мистецтво Золотоніського краю”, “Конкурс знавців рідного краю” тощо.

Тальнівською ЦРБ проведено краєзнавчі години “Тальнівщина: історія. Сучасність. Люди”. “З історії землі Тальнівської”, презентацію книги А. Поліщука “Тальнівський край”.

Працівники Чорнобаївської ЦРБ поповнювали банк даних краєзнавчих матеріалів “Тобі мій краю шана і хвала”, “Зігріває душу нашу поетичне слово земляків”, проводиться пошукова робота по рідному краю краєзнавчого та історичного матеріалів.

Значна кількість бібліотек області провели презентації книг письменників-земляків, як: В. Ковтун “Молюсь я на ймення твоє” (Корсунь-Шевченківська ЦРБ), В. Дергач “Україною серце лікую” (Ватутінська ЦБС), Л. Пугач-Блискавиця “Ойойкове гніздечко”, Н. Корсунь “На колесниці пам'яті”, В. Ткаченко “Ойра-ойра” (Смілянська ЦМБ, РЦБ), В. Слободяник “Зернятко колосом зйде” (Христинівська ЦРБ), Н.С. Михайлов “А журавлі літа носять” (Уманська ЦМБ), М. Слабошпицький “Веніамін літературної сім'ї” (Шполянська ЦРБ), О. Тинка “Замальовки ранньої осені” (Городищенська ЦРБ) тощо.

При Шполянській ЦРБ відкрито літературну студію ім. М.О. Влизька, в якій постійно відбуваються зустрічі з письменниками.

Відзначаючи шевченківські дні, в бібліотеках відбулися шевченківські читання “По діброві вітер вие” (Шполянська ЦРБ), “Живуть, Тарасе любий, поміж нас і голос твій, і пензель твій, і слово”, “Шанує Тараса велика родина” (Смілянська ЦМБ), конкурс “Думи мої, думи мої, квіти мої діти” (Черкаський РОМЦ), “Турнір знавців шевченкового слова” (Ватутінська ЦБ), вечір поезії “Поетичний дивоптах Шевченкового краю” (Звенигородська ЦРБ), засідання літературно-мистецької вітальні “Вічне слово Шевченка” (Городищенська ЦРБ), літературно-музичний вечір “Душевна безвічність слова Т. Шевченка” (Канівська ЦМБ). Значна кількість заходів проведена бібліотеками по відзначенню 175-ї річниці Нечуя-Левицького, 80-річчя М. Негоди.

Різноманітною тематикою відзначалась Корсунська битва 1648 року, День Перемоги. В бібліотеках проведено зустрічі з ветеранами, уроки мужності, години пам'яті тощо.

Змістовну різноманітну роботу з ветеранами, людьми похилого віку проводять бібліотеки Катеринопільської, Монастирищенської, Чорнобаївської, Золотоніської РЦБС, Черкаської МЦБС. Добре в цьому напрямку працюють двори культури в Городищенському та Корсунь-Шевченківському районах. Знайшли відображення в роботі бібліотек інші знаменні та пам'ятні дати і події.

Зокрема 2008 рік був оголошений роком пам'яті жертв голодомору.

Долучившись до процесу поглиблення знань людей про жахливі події 1932-1933 років, бібліотеки провели значну роботу на місцях по збору свідчень очевидців голодомору.

Цільовими були книжкові виставки: “1933: геноцид проти народу”, “Пам'ять народу не убійна”, “Жнива скорботи”. В центральних бібліотеках області діяла фотовиставка обласного архіву “Часи відчаю. Голодомор на Черкащині”. Організовано комплекс масових заходів: години історичної пам'яті “Чорна сповідь твоя, Україно”, тематичні вечори “Розіп'ята душа на хресті всевишньої печалі”, краєзнавчі години “То був страшний навмисний голод”, “Життєва правда очевидців”, мітинги-реквієми “Чорне крило голодомору”, “Пам'ять роками не стерти”. Бібліотеки прийняли участь в акції “Засвіти свічку”.

Звенигородська ЦРБ спільно з музеєм та архівом підготували журнал “Спадщина”, на сторінках якого висвітили питання голодомору на Звенигородщині; Тальнівська ЦРБ провела презентацію книги “Голодовка на Тальнівщині”; Корсунь-Шевченківська ЦРБ презентувала книгу М. Волкова “Чорні крила великого голодомору 1932-1933 рр.”; Драбівська ЦРБ – І.С. Городинця “Війна проти власного народу” тощо.

ОУНБ ім. Тараса Шевченка підготувала методичні матеріали “Чорна пам'ять, вічна пам'ять”.

Велика увага приділялась правовому та моральному вихованню, популяризації літератури з питань боротьби за здоровий спосіб життя.

Проводились заходи з екологічних проблем та до річниці “Чорнобильської катастрофи”. Цій тематиці був присвячений обласний огляд-конкурс “Екологія і суспільство: просвітницька та інформаційна робота бібліотек з питань екології”. Оргкомітет визнав переможцями даного огляду Уманську, Жашківську, Христинівську районні ЦБС і нагороджено цінними подарунками. Бібліотечні системи Драбівської, Корсунь-Шевченківської, Мо-

настирищенської, Черкаської, Чорнобаївської районних та Ватутинської міської ЦБС нагороджено бібліотечками Всеукраїнської екологічної ліги.

Центральні бібліотеки, як методичні центри, спрямовували свою діяльність на пошук шляхів покращення діяльності закладів, що, в першу чергу, залежить від професійної майстерності та ерудованості спеціалістів, їхніх організаторських та комунікативних якостей, уміння приймати нестандартні рішення, втілювати інноваційні ідеї у бібліотечну практику.

Однією з поширених форм підвищення кваліфікації залишаються семінари. Актуальною була тематика: "Бібліотека в сучасному інформаційному просторі: інновації, реалії та перспективи", "Роль бібліотеки у виконанні Державної програми розвитку та функціонування української мови" (Уманська ЦРБ); "Інноваційний пошук в культурно-дозвілєвій діяльності" (Корсунь-Шевченківська, Чорнобаївська, Жашківська ЦРБ); "Використання елементів менеджменту та маркетингу для підвищення ефективності бібліотечної діяльності" (Золотоніська, Кам'янська, Тальнівська ЦРБ); "Сучасні підходи до формування інформаційно-бібліотечного ресурсу" (Черкаський РОМЦ, Маньківська, Монастирищенська, Корсунь-Шевченківська ЦРБ); "Бібліотека як центр популяризації літератури рідного краю" (Смілянська, Чорнобаївська ЦРБ); "Роль бібліотек у формуванні екологічного світогляду та культури громадян" (Жашківська, Драбівська, Катеринопільська, Монастирищенська, Корсунь-Шевченківська ЦРБ, Черкаська МЦБ); "Бібліотека – центр реабілітації та інтеграції в суспільстві користувачів з особливими потребами" (Смілянська, Катеринопільська ЦРБ) та інші.

При Городищенському центрі бібліотек і культурної спадщини ім. В. Симиренка працює творча лабораторія "Робота бібліотекаря: досвід, пошук, проблеми"; при Золотоніській, Корсунь-Шевченківській ЦРБ – "Школа професійного зростання" та майстер-клас; Черкаський РОМЦ – школа молодого фахівця "Перспектива".

Для підвищення професійної майстерності працівників центральних бібліотек функціонують бібліотечні університети (Золотоніська, Тальнівська, Шполянська ЦРБ); клуби професіоналів: Уманська ЦМБ – "Ерудит", Христинівська – "Письменник і час", Жашківська – "Діалог", Городищенська – "Професіонал", Черкаський РОМЦ – "Клуб професійного та творчого спілкування", Маньківська ЦРБ – "Школа ділового спілкування" тощо.

В Чорнобаївській ЦРБ щорічно проводиться конкурс на кращий бібліотечний заклад. Переможці відповідно отримують 500, 300, 200 грн за I-III місця. Христинівська ЦРБ – конкурс "Бібліотечної справи майстрині"; Городищенський РЦБКС організував конкурс "Кращий сценарій року"; Золотоніська ЦРБ – районний огляд-конкурс на кращу форму тематичної виставки.

Жашківська ЦРБ провела конкурс-презентацію творчих доробок обдарованих дітей.

Бібліотеки області взяли участь у Всеукраїнському конкурсі "Найкращий читач України – 2008", "Книгоманія". Центральні та значна частина сільських бібліотек взяли участь у Всеукраїнському конкурсі "Легенда рідного краю" та обласному огляді-конкурсі "Найкращий бібліотекар по роботі з юнацтвом".

Однією з форм підвищення кваліфікації є обмін досвідом. Центральні бібліотеки цьому питанню приділяли значну увагу.

До бібліотек області були надіслані матеріали з досвіду бібліотек: "Сільська бібліотека – якою їй бути?" (Черкаський РОМЦ); "Використання комп'ютерних технологій в інноваційній діяльності бібліотек" (Черкаська ЦМБ); "Стратегія формування та збереження книжкових фондів" (Золотоніська ЦБС); "Публічні бібліотеки і міська громада (Смілянська МЦБС).

На семінарах бібліотечних працівників обмін досвідом проходив у формі: "Калейдоскопу нових ідей", "Години взаємних порад", "Годин професійних таємниць". Інформація про творчі здобутки бібліотек друкувалася на сторінках місцевих газет.

Важливим напрямком методичної діяльності центральних бібліотек є видавнича та рекламна. Бібліотеки гідно заявляють про себе на масштабних міських, районних заходах, видають привабливі буклети і листівки про можливості бібліотеки, Інтернет-центру, запрошують на свої заходи представників ЗМІ.

Активно в цьому напрямку працюють Корсунь-Шевченківська, Чорнобаївська, Городищенська, Золотоніська, Монастирищенська, Черкаська ЦРБ, про що свідчать матеріали, додані до їх звітів.

Серед видань можна відмітити: "Пам'ятні та краєзнавчі дати на 2009 рік" (Городищенська, Золотоніська, Катеринопільська ЦРБ); "Екологічна освіта населення: місце і роль публічної бібліотеки" – методичні поради – (Корсунь-Шевченківська, Золотоніська ЦРБ); "Із джерел народної майстерності" – буклет Чорнобаївської ЦРБ; "Богдан Хмельницький і Корсунщина" – краєзнавчий лекторій (Корсунь-Шевченківська ЦРБ); "Ім снилась мила Україна" – репресовані письменники–уродженці Черкащини, "Герої Соціалістичної Праці Черкаського району" – буклети (Черкаський РОМЦ).

Більшість бібліотек підготували дайджести, методичні рекомендації до відзначення ювілеїв письменників, визначних дат.

До Всеукраїнського дня бібліотек проводилися: місячники, дні відкритих дверей, зустрічі з цікавими людьми, екскурсії до бібліотеки, свята: "Цей дивний світ бібліотека", "Книга – основне джерело знань, пізнання світу, культурного відпочинку, ліки для душі", "Скарбниця знань мудрості людської", "Свято храму книг, бібліотекарів славне свято".

У 2008 році відзначали ювілеї бібліотеки: Монастирищенська ЦРБ – 105 років від дня заснування та 30-річчя відкриття нового приміщення і присвоєння імені Ю. Гагаріна; Кам'янська, Драбівська ЦРБ – 85-річчя; Чорнобаївська ЦРБ – 75-річчя; Ватутінська, Черкаська МЦБ – 60-річчя.

Поряд з усіма досягненнями в роботі бібліотек, через фінансову скруту, продовжує залишатися незадовільною їх матеріально-технічна база.

221 бібліотека (29,3%) потребують капітального ремонту. Найбільша їх кількість у Христинівському (25), Лисянському (21), Чигиринському (15) районах; 9 бібліотек знаходяться в аварійному стані, лише 96 сільських бібліотек (14,5%) опалюються, 6,3% мають телефонний зв'язок.

Є в цьому питанні і позитивні моменти. Протягом року 13 бібліотек переведено в кращі приміщення, зроблено 14 капітальних ремонти, 5 з них в Корсунь-Шевченківському районі, 122 – косметичних ремонти (15 – в Черкаському, 9 – в Городищенському, 9 – в Золотоніському районах).

Значно покращилось фінансове забезпечення Черкаської міської ЦБС. За рахунок бюджетних коштів було придбано ксерокс і комп'ютер для центральної бібліотеки ім. Л. Українки, 178 тис. гривень виділено з бюджету розвитку на створення Інтернет-центрів в БФ №2 та №7 для дорослих, ЦБ для дітей та БФ №2 для дітей, 194 тис. грн – на ремонт центральної та бібліотек-філіалів.

Бібліотеки області протягом року здійснювали різнопланову роботу, були послідовні у своїх стратегічних напрямках: шукали власне місце в розгорнутій структурі інформаційного суспільства, впроваджували новітні автоматизовані технології, створювали свої електронні ресурси, вдосконалювали інформаційну, організаційно-методичну роботу, забезпечували комфортність обслуговування, намагалися всіляко підтримувати свій авторитет як соціально значущого закладу культури місцевої громади.

Статистичний аналіз роботи бібліотек.

Мережа бібліотек

№ п/п	Назва ЦБС	Всього бібліотек		Централ. бібліот.	Дитячі бібліот.	Міські бібліот.-філіал.	Сільські бібліот.
		2007	2008				
1.	Ватутінська МЦБС	3	3	1	1	1	–
2.	Смілянська	10	10	1	2	7	–
3.	Уманська	10	10	1	3	6	–
4.	Черкаська	14	14	1	5	8	–
5.	Золотоніська	2	2	1	–	1	–
6.	Канівська	3	3	1	–	2	–
	Всього по МЦБС	43	42	6	11	25	–
7.	Городищенська	30	30	1	2	2	24
8.	Драбівська	46	46	1	2	–	43
9.	Жашківська	35	35	1	1	2	31
10.	Звенигородська	33	33	1	1	–	31
11.	Золотоніська	44	44	1	1	–	42
12.	Кам'янська	23	23	1	1	–	21
13.	Канівська	37	37	–	–	–	37
14.	Катеринопільська	27	27	1	1	–	25
15.	К.-Шевченківська	39	39	1	1	–	37
16.	Лисянська	36	36	1	1	–	34
17.	Маньківська	28	28	1	1	–	26
18.	Монастирищенська	38	38	1	1	1	35
19.	Смілянська	33	33	1	1	–	31
20.	Тальнівська	33	33	1	1	–	31
21.	Уманська	55	55	1	1	–	53
22.	Христинівська	30	30	1	1	–	28
23.	Черкаська	33	33	1	1	–	31
24.	Чигиринська	27	27	1	1	2	23
25.	Чорнобаївська	46	46	1	1	–	44
26.	Шполянська	33	33	1	1	1	30
	Всього по РЦБС	706	706	19	21	9	657
	Всього по ЦБС області	749	748	25	32	34	657
	ОУНБ	1	1				
	ОЮБ	1	1				
	ОБД	1	1				
	Разом по області	752	751	25	32	34	657

Персонал бібліотек

№ п/п	Назва ЦБС	Загальна кількість працівників	Кількість бібліотеч. праців.		в т.ч. на селі	За освітою				% спеціалістів	За стажем			
			2007	2008		вища		середня			до 3-х років	3-9 років	10-20 років	понад 20 років
						загальна	бібліотечна	загальна	бібліотечна					
1.	Ватутінська МЦБС	10	10	10	-	3	3	7	7	100	-	-	1	9
2.	Смілянська	60	48	49	-	21	21	28	25	93,8	-	7	15	27
3.	Уманська	64	50	50	-	35	16	15	11	54,0	7	7	9	17
4.	Черкаська	107	73	73	-	46	20	27	17	51,2	6	17	14	36
5.	Золотоніська	2	2	2	-	1	1	1	0	50,0	1	-	1	-
6.	Канівська	14	11	11	-	8	8	3	3	100	-	-	4	7
	Всього по МЦБС	258	194	195	-	114	69	81	63	67,3	14	31	44	106
7.	Городищенська	53	48	48	27	17	17	31	28	93,7	7	6	6	29
8.	Драбівська	63	59	59	44	13	12	46	31	72,8	2	15	14	28
9.	Жашківська	55	51	50	31	12	11	38	35	92,0	7	5	9	29
10.	Звенигородська	59	53	52	37	14	11	38	22	59,6	4	8	12	28
11.	Золотоніська	77	66	66	45	20	15	46	43	87,8	3	9	14	40
12.	Кам'янська	43	36	36	21	9	8	27	21	80,5	4	6	5	21
13.	Канівська	39	39	39	39	-	-	39	19	48,7	4	3	12	20
14.	Катеринопільська	48	42	42	26	16	13	26	16	69,0	5	4	5	28
15.	К.-Шевченківська	69	65	64	40	21	17	43	33	78,1	9	16	14	25
16.	Лисянська	54	48	49	34	11	11	38	22	67,3	8	6	3	32
17.	Маньківська	54	46	44	32	10	7	34	23	68,1	4	7	10	23
18.	Монастирищенська	62	52	52	34	8	8	44	25	63,4	10	9	8	25
19.	Смілянська	52	45	46	33	6	3	40	22	54,3	8	11	9	18
20.	Тальнівська	61	46	46	32	10	8	36	26	73,9	4	7	11	24
21.	Уманська	67	63	63	54	8	2	55	31	52,3	9	11	13	30
22.	Христинівська	43	39	40	26	13	12	27	23	87,5	1	4	8	27
23.	Черкаська	64	55	55	40	16	6	39	26	58,1	2	16	9	28
24.	Чигиринська	33	32	32	18	7	6	25	16	68,7	3	8	6	15
25.	Чорнобаївська	63	58	59	44	14	8	45	33	69,5	10	9	7	33
26.	Шполянська	66	60	59	32	22	22	37	25	79,6	5	8	8	38
	Всього по РЦБС	1125	1003	1001	689	247	197	754	520	71,6	109	168	183	541
	Всього по ЦБС	1383	1197	1196	689	361	266	835	583	70,9	123	199	227	647
	ОУНБ	107	74	74		52	45	21	16	82,4	6	10	14	44
	ОЮБ	38	30	26		19	11	7	5	61,5	4	8	2	12
	ОБД	93	61	61		47	26	14	8	55,7	2	19	8	32
	Разом по області	1621	1362	1357		479	348	877	612	70,5	135	236	251	735

Матеріально-технічна база

№ п/п	Назва ЦБС	Характеристика приміщень		Потреб. капіт. ремонт	Зроблено капіт.,	Зроблено поточні	Переведені в кращі приміщення	Опалюються	Аварійні
		майнова	технічна						
		на праві операт. упр.	орендоване						
1.	Ватутінська МЦБС	3	-	-	-	1	-	3	-
2.	Смілянська	6	4	-	1	6	-	10	-
3.	Уманська	-	10	-	1	-	-	10	-
4.	Черкаська	1	13	-	-	5	1	14	-
5.	Золотоніська	-	2	1	-	-	-	-	-
6.	Канівська	-	3	1	-	1	-	2	-
	Всього по МЦБС	10	32	2	2	13	1	39	-0
7.	Городищенська	30	-	8	-	9	1	10	-
8.	Драбівська	46	-	3	-	5	-	9	-
9.	Жашківська	35	-	3	-	7	2	11	-
10.	Звенигородська	31	2	-	-	2	2	9	-
11.	Золотоніська	44	-	14	-	9	-	7	-
12.	Кам'янська	23	-	7	-	7	-	11	2
13.	Канівська	36	1	13	1	9	2	3	4
14.	Катеринопільська	27	-	1	-	-	-	6	-
15.	К.-Шевченківська	39	-	10	4	10	-	6	-
16.	Лисянська	36	-	21	-	-	-	1	-
17.	Маньківська	28	-	-	-	1	-	3	-
18.	Монастирищенська	38	-	-	-	6	1	5	-
19.	Смілянська	31	2	-	-	8	2	8	-
20.	Тальнівська	33	-	1	-	7	-	6	1
21.	Уманська	53	2	9	3	6	-	8	2
22.	Христинівська	30	-	25	-	-	-	3	-
23.	Черкаська	33	-	7	3	15	-	16	-
24.	Чигиринська	23	1	15	-	-	-	4	2
25.	Чорнобаївська	46	-	-	1	4	2	15	-
26.	Шполянська	33	-	-	-	4	1	7	-
	Всього по РЦБС	695	8	137	12	109	12	148	11
	Всього по ЦБС області	705	40	139	14	122	13	187	11
	ОУНБ	1	-				-	1	-
	ОЮБ	1	-				-	1	-
	ОБД	1	-				-	1	-
	Разом по області	708	40	139	14	122	13	190	11
								25,2%	

**Матеріально-технічна база.
Кількість технічних засобів.
Копіювально-розмножувальна техніка**

№ п/п	Назва ЦБС	Кількість комп'ютерів	Кількість комп'ютер. підкл. до Інтерн.	Інтернет-центри	Електр. адреси	Кількість телефон. номерів	Ксерокси, принтери, сканери	Мультимедійне обладнання	Транспортні засоби
1.	Ватутінська МЦБС	1	-	-	-	1	3	1	-
2.	Смілянська	2	-	-	-	9	3	1	-
3.	Уманська	2	1	-	-	11	6	7	1
4.	Черкаська	27	13	1	1	12	10	16	-
5.	Золотоніська	-	-	-	-	-	-	-	-
6.	Канівська	2	1	-	1	1	3	4-	
	Всього по МЦБС	35	15	1	2	34	25	29	1
7.	Городищенська	4	2	1	1	7	7	16	-
8.	Драбівська	1	1	-	-	4	4	3	-
9.	Жашківська	2	-	-	-	1	6	1	1
10.	Звенигородська	17	3	1	1	10	8	2	-
11.	Золотоніська	3	1	-	1	6	6	4	-
12.	Кам'янська	1	1	1	1	4	4	16	-
13.	Канівська	-	-	-	-	-	-	-	-
14.	Катеринопільська	5	3	1	1	1	3	9	1
15.	К.-Шевченківська	9	2	1	1	4	9	12	1
16.	Лисянська	3	2	-	-	1	3	2	-
17.	Маньківська	-	-	-	-	1	-	-	-
18.	Монастирищенська	4	1	-	1	2	4	12	-
19.	Смілянська	3	-	-	-	8	5	29	-
20.	Тальнівська	1	-	-	-	3	4	22	-
21.	Уманська	1	1	-	-	3	2	3	1
22.	Христинівська	1	-	-	-	1	1	4	-
23.	Черкаська	5	-	-	-	13	14	15	-
24.	Чигиринська	1	1	-	-	2	3	5	1
25.	Чорнобаївська	8	8	1	1	11	12	4	-
26.	Шполянська	7	3	1	1	5	6	9	1
	<i>Всього по РЦБС</i>	76	29	7	9	87	101	168	6
	Всього по ЦБС області	111	44	8	11	121	126	197	7
	ОУНБ	35	22	3	1	19	16	6	1
	ОЮБ	23	7	1	1	5	15	25	-
	ОБД	31	24	1	1	9	19	28	1
	Разом по області:	200	95	13	14	154	176	256	9

Бібліотечні фонди

№ п/п	Назва ЦБС	Було на 1.01.08	Надійшло за 2008 р.	Вибуло за 2008 р.	Є на 1.01.09	В т. ч. надійшло в СБФ	Надійшло літератури	
							на суму, всього	в т. ч. з місцев. бюджету
1.	Ватутінська МЦБС	122565	1719	7129	117155	-	21394	-
2.	Смілянська	253750	7393	24720	236423	-	66666	4778
3.	Уманська	299761	3920	17774	285907	-	40443	-
4.	Черкаська	502943	8712	12689	498966	-	106387	67500
5.	Золотоніська	29356	766	3270	26852	-	10180	-
6.	Канівська	129761	1832	3704	127889	-	30174	-
	Всього по МЦБС	1338136	24342	69286	1293192	-	275244	72278
7.	Городищенська	429142	3604	12956	419790	1589	30866	3475
8.	Драбівська	430670	4870	21407	414133	4142	54323	-
9.	Жашківська	366909	2732	6768	352873	1172	35886	9868
10.	Звенигородська	307016	8597	7473	308140	7148	41556	15140
11.	Золотоніська	553470	6374	43697	516147	4068	79619	22660
12.	Кам'янська	260852	2872	8289	255435	1254	31329	6067
13.	Канівська	434139	1693	276	435556	1693	24182	7400
14.	Катеринопільська	400741	3222	10095	393868	591	57925	27760
15.	К.-Шевченківська	477291	4126	12576	468841	2144	57320	3250
16.	Лисянська	319348	1732	11869	309211	1066	31952	1510
17.	Маньківська	470448	2713	9468	463693	1059	30153	6976
18.	Монастирищенська	280417	3459	7907	275969	1202	39653	-
19.	Смілянська	411321	3947	61784	353484	2697	34778	6525
20.	Тальнівська	316746	4829	24003	297571	2584	41010	3035
21.	Уманська	445458	4749	22134	428073	3533	54848	29201
22.	Христинівська	407597	1364	13381	395580	553	21207	1876
23.	Черкаська	271943	5994	11002	266935	4636	44193	11800
24.	Чигиринська	298728	1260	14418	285570	493	23392	1606
25.	Чорнобаївська	446135	3525	18038	431622	2213	49122	5050
26.	Шполянська	319498	6908	35797	290609	1947	66193	11955
	<i>Всього по РЦБС</i>	7637868	78570	353338	7363100	45784	849507	175154
	Всього по ЦБС області	8976004	102912	422624	8656292	45784	1124751	247432
	ОУНБ	2357312	8816	28159	2337969			
	ОЮБ	172680	5114	15063	162731			
	ОБД	320748	5716	8290	318174			
	Разом по області	11826744	122558	474136	11475166	45784	1124751	247432

Видача документів

№ п/п	Назва ЦБС	Видано в 2008 р.	± до 2007 р.	В т. ч. СБФ	± до 2007 р.	% видачі держав. мовою	Книговид. на 1 праців.
1.	Ватутінська МЦБС	143101	-1298	-	-	55,2	17887
2.	Смілянська	630635	-45288	-	-	52,7	18018
3.	Уманська	626833	+3	-	-	60,8	15869
4.	Черкаська	820440	-25864	-	-	54,3	14145
5.	Золотоніська	19833	-3100	-	-	47,9	9800
6.	Канівська	100391	+7803	-	-	45,8	14241
	Всього по МЦБС	2341233	-67744	-	-	52,2	13533
7.	Городищенська	631980	-4576	411604	+43544	57,3	15047
8.	Драбівська	567984	-4373	452416	-3012	62,3	11833
9.	Жашківська	525573	+504	355087	-501	60,4	12513
10.	Звенигородська	543456	-122	403072	-657	63,8	11562
11.	Золотоніська	525009	-3708	348243	-4725	59,3	9722
12.	Кам'янська	398968	-2703	238214	-2666	54,2	12869
13.	Канівська	258921	-5596	258921	-5596	59,7	6639
14.	Катеринопільська	440786	-75970	279583	-66979	54,2	13357
15.	К.-Шевченківська	511652	-47556	341306	-46054	39,4	9654
16.	Лисянська	349666	-1300	251253	-2376	58,2	8742
17.	Маньківська	520031	-2	399959	+17546	52,8	12093
18.	Монастирищенська	539525	-3422	281962	-1394	58,0	11728
19.	Смілянська	403071	-7775	351314	-4627	43,0	10607
20.	Тальнівська	528173	-558	379617	+156	59,9	13204
21.	Уманська	529268	-521	488200	-299	61,8	9137
22.	Христинівська	542199	-3198	353318	-1774	60,2	15491
23.	Черкаська	534563	+11	497651	-245	56,7	12432
24.	Чигиринська	380882	+47	261732	+1398	60,7	13602
25.	Чорнобаївська	537285	-95789	434555	-86336	63,9	12074
26.	Шполянська	608214	-6835	415799	-6565	51,2	12671
	<i>Всього по РЦБС</i>	9877206	-264914	7203806	-89742	57,0	11288
	Всього по ЦБС області	12218439	-332658	7203806	-89742	56,6	11816
	ОУНБ	1339529	-52481	-	-	41,2	-
	ОЮБ	336823	-7389	-	-	52,2	-
	ОБД	518478	-273	-	-	52,2	-
	Разом по області:	14413269	-392801	7203806	-89742	54,9	11816

Кількість користувачів

№ п/п	Назва ЦБС	Обслужений		Єдиний читач		По СБФ	± до 2007р.	Нагрузка на 1 бібл. праців.
		2008 р.	± до 2007 р.	2008 р	± до 2007 р.			
1.	Ватутінська МЦБС	7097	+9	5115	+7	-	-	887
2.	Смілянська	31510	-802	24218	-1247	-	-	900
3.	Уманська	30062	+33	22584	+114	-	-	751
4.	Черкаська	40404	-1736	24933	-1256	-	-	697
5.	Золотоніська	1500	-1	1500	-1	-	-	750
6.	Канівська	5500	+173	3046	-2281	-	-	785
	Всього по МЦБС	116073	-2324	81456	-4664	-	-	719
7.	Городищенська	30215	-204	27265	-1338	19510	+2424	756
8.	Драбівська	28832	-533	27970	-476	23620	+924	601
9.	Жашківська	25063	-102	23916	-29	17481	-174	511
10.	Звенигородська	26180	-131	24911	+231	19918	-129	503
11.	Золотоніська	27147	-833	24569	-50	18844	-831	503
12.	Кам'янська	18387	-28	16380	-799	11880	-28	593
13.	Канівська	15179	-1720	15179	-1720	15179	-1710	389
14.	Катеринопільська	19242	-1113	17800	-1087	13346	-729	583
15.	К.-Шевченківська	25383	-4427	23085	-4290	17023	-4303	478
16.	Лисянська	18251	-29	16402	-38	13069	-30	456
17.	Маньківська	25003	-262	24666	-533	18914	+2160	581
18.	Монастирищенська	25314	-115	21589	+1393	14315	-54	550
19.	Смілянська	19180	-395	18225	-319	16954	-387	505
20.	Тальнівська	25029	-39	21953	-42	18048	-33	629
21.	Уманська	28911	-184	28470	-179	26811	-184	486
22.	Христинівська	25099	-3926	23190	+93	18318	+949	717
23.	Черкаська	32206	-	31637	+20	31996	+1242	749
24.	Чигиринська	18363	-62	17138	-84	12892	-85	706
25.	Чорнобаївська	28713	-4287	27242	-3923	24110	-3521	645
26.	Шполянська	29874	-326	25605	-815	21103	-381	622
	Всього по РЦБС	491571	-14716	457192	-13914	373331	-4887	578
	Всього по ЦБС області	607644	-17040	538648	-18578	373331	-4887	628
	ОУНБ	41800	-1420	15000	-2000			
	ОЮБ	15792	-796	10089	-87			
	ОБД	26132	-175	14142	-233			
	Разом по області	691368	-19431	577879	-20898	373331	-4887	628

Відвідування. Читаність. Обертаність

№ п/п	Назва ЦБС	Відвідв. 2008 р.	± до 2007 р.	Відвідв. СБФ	Відвідв. масових заходів	в т. ч. СБФ	Середні показники		
							відвідв.	читаність	обертаність
1.	Ватутінська МЦБС	68546	+409	-	12840	-	9,6	20,2	1,2
2.	Смілянська	223700	-21476	-	8876	-	9,7	26,0	2,6
3.	Уманська	240623	+1	-	10816	-	8,0	20,9	2,2
4.	Черкаська	332638	-4691	-	36051	-	8,2	20,3	1,6
5.	Золотоніська	9502	-1563	-	280	-	6,3	13,2	0,73
6.	Канівська	33266	+349	-	2666	-	6,0	20,2	0,77
	Всього по МЦБС	908275	-27789	-	71529	-	7,8	20,1	1,7
7.	Городищенська	232934	-4935	146363	32572	20281	7,7	20,9	1,5
8.	Драбівська	230963	-3057	178415	21376	14275	8,0	19,6	1,4
9.	Жашківська	182451	+3843	118404	43204	35674	7,2	20,9	1,5
10.	Звенигородська	193779	-116	139191	22125	17885	7,4	20,2	1,8
11.	Золотоніська	213329	+100	136563	24134	20334	7,8	19,4	1,0
12.	Кам'янська	146669	+77	87459	19562	12964	7,9	21,6	1,5
13.	Канівська	98763	-4695	98763	6549	6549	6,5	17,0	0,6
14.	Катеринопільська	176642	-17937	122306	27464	15119	9,1	23,0	1,1
15.	К.-Шевченківська	238267	-17178	169440	45175	37487	9,4	20,2	1,1
16.	Лисянська	125114	-1032	86150	9336	7019	6,8	19,1	1,1
17.	Маньківська	216472	-101	153786	6148	4238	8,6	20,0	1,1
18.	Монастирищенська	197582	-3365	103564	31687	11254	7,8	21,3	2,0
19.	Смілянська	140645	+2329	114764	20287	15070	7,3	21,0	1,1
20.	Тальнівська	189720	-2992	127954	23924	17514	7,6	21,1	1,6
21.	Уманська	228664	+3	210200	36036	33071	7,9	18,3	1,2
22.	Христинівська	201677	+4510	141674	21855	17745	8,0	21,6	1,3
23.	Черкаська	202047	+15	200108	16166	14737	6,3	11,6	2,0
24.	Чигиринська	127845	+113	83100	21539	17854	6,9	20,7	1,3
25.	Чорнобаївська	212059	-33122	171415	25254	22196	7,4	18,7	1,2
26.	Шполянська	286481	-1606	193259	37649	25304	9,6	20,4	2,1
	<i>Всього по РЦБС</i>	3842103	-81940	2782878	492042	366570	7,8	20,0	1,3
	Всього по ЦБС області	4750378	-109729	2782878	563571	366570	7,8	20,1	1,4
	ОУНБ	202400	-16500		1100				
	ОЮБ	92577	-6076		13488				
	ОБД	262924	-9043		27825				
	Разом по області	5308280	-141348	2782878	605984	366570	7,8	20,1	1,4

**Використання коштів.
Платні послуги**

№ п/п	Назва ЦБС	Використання бюджетних коштів				Платні послуги		
		2007 р.	2008 р.	в т. ч.		2007 р.	2008 р.	Використ. на придб. літер.
				сільськими біб- ліотеками				
				2007 р.	2008 р.			
1.	Ватутінська МЦБС	102,0	194,1	-	-	11100	16800	10000
2.	Смілянська	785,4	1140,4	-	-	41600	42200	30521
3.	Уманська	830,1	1251,6	-	-	7500	7940	1739
4.	Черкаська	1025,0	2483,8	-	-	67700	76000	21234
5.	Золотоніська	24,6	34,3	-	-	1000	1200	1200
6.	Канівська	180,6	255,0	-	-	9700	9706	9284
	Всього по МЦБС	2933,3	4107,6	-	-	138600	154041	73978
7.	Городищенська	439,8	707,4	168,0	326,7	4200	7200	-
8.	Драбівська	886,3	725,1	634,2	474,0	4231	4121	1478
9.	Жашківська	298,7	697,5	181,5	370,8	35300 оп.	49900 оп.	3000
10.	Звенигородська	573,3	835,4	288,8	448,7	7100	7100	1685
11.	Золотоніська	900,1	1350,8	481,7	732,6	31700	34800	19507
12.	Кам'янська	529,5	584,7	168,2	248,7	4700	5200 оп. 3800	2091
13.	Канівська	173,8	352,4	173,8	352,4	-	-	-
14.	Катеринопільська	470,9	758,3	203,6	361,6	8350	13120	5302
15.	К.-Шевченківська	672,4	1175,9	413,6	573,9	8200	13500	900
16.	Лисянська	442,5	564,1	219,1	307,0	500	700	-
17.	Маньківська	539,1	724,9	256,4	388,9	4269	2355	-
18.	Монастирищенська	306,3	729,0	195,0	307,3	10900	7000	1799
19.	Смілянська	594,6	944,9	588,3	598,7	4149	5570	6027
20.	Тальнівська	532,3	889,4	305,8	483,6	4484 оп.	23929 оп.	1800
21.	Уманська	694,4	1018,6	448,2	401,4	-	-	-
22.	Христинівська	523,3	769,3	252,0	383,9	6894	7548	2120
23.	Черкаська	819,7	1230,0	627,9	935,6	2600	2696	2696
24.	Чигиринська	325,5	465,0	134,3	206,3	-	1910	1353
25.	Чорнобаївська	697,3	1128,6	466,8	728,3	10100	10700	1404
26.	Шполянська	738,6	1114,4	0	433,4	12993	16600	12503
	<i>Всього по РЦБС</i>	<i>11340,7</i>	<i>16769,9</i>	<i>6744,8</i>	<i>9063,6</i>	<i>160671</i>	<i>215649</i>	<i>63665</i>
	Всього по ЦБС області	14264,0	20877,4	6744,8	9063,6	299271	369690	137643
	ОУНБ							
	ОЮБ							
	ОБД							
	Разом по області							

Передплата періодичних видань

№ п/п	Назва ЦБС	Використано коштів			В т. ч. сільськими бібліотеками		
		2007 р.	2008 р.	І-ше півріччя 2009 р.	2007 р.	2008 р.	І-ше півріччя 2009 р.
1.	Ватутінська МЦБС	3030	3599	2263			
2.	Смілянська	40000	59722	-			
3.	Уманська	35000	35000	17500			
4.	Черкаська	20308	30253	47279			
5.	Золотоніська	-	2866	1050			
6.	Канівська	2915	5870	-			
	Всього	101253	137310	68092			
7.	Городищенська	20074	45214	16150	8599	25554	9138
8.	Драбівська	14222	14842	9899	5222	4311	4387
9.	Жашківська	10526	20265	14998	4626	9592	11600
10.	Звенигородська	13434	15819	9791	6656	9708	6739
11.	Золотоніська	31700	30521	22867	13762	16106	12925
12.	Кам'янська	12120	15900	3594	3620	5900	595
13.	Канівська	2165	3123	1778	967	3123	1778
14.	Катеринопільська	6507	15302	11420	2109	4296	2220
15.	К.-Шевченківська	22600	26292	16726	8844	10291	7133
16.	Лисянська	5700	3770	1972	-	825	436
17.	Маньківська	11402	10238	10089	730	4062	4062
18.	Монастирищенська	12533	15711	9474	6200	5524	3442
19.	Смілянська	9153	13206	8956	5147	7469	5825
20.	Тальнівська	18154	28307	18400	5697	8288	7044
21.	Уманська	25553	30277	20601	18268	27703	17363
22.	Христинівська	4200	4888	7139	416	633	840
23.	Черкаська	28592	31470	21594	20136	22267	13025
24.	Чигиринська	5838	4725	1613	1013	1152	68
25.	Чорнобаївська	26417	28508	17515	21049	22500	14015
26.	Шполянська	24775	23945	15976	5042	5274	-
	<i>Всього по ЦБС</i>	<i>304270</i>	<i>377323</i>	<i>240530</i>	<i>138102</i>	<i>191528</i>	<i>121635</i>
	Всього по області	405523	514633	308622	138102	191528	121635

Режим роботи бібліотечних працівників

№ п/п	Назва ЦБС	Повна ставка		0,75 ставки	0,50 ставки	0,25 ставки	Повна ставка в СБФ	% праців. СБФ, які прац. на повну ставку
		2007 р.	2008 р.					
1.	Ватутінська МЦБС	10	10					
2.	Смілянська	48	49					
3.	Уманська	48	48		2			
4.	Черкаська	73	73					
5.	Золотоніська	2	2					
6.	Канівська	5	11					
	Всього по МЦБС	186	193		2			
7.	Городищенська	48	48	–	–	-	30	100,0
8.	Драбівська	33	34	12	11	2	17	38,6
9.	Жашківська	33	30	9	10	-	14	45,1
10.	Звенигородська	28	24	4	24	-	9	24,3
11.	Золотоніська	54	53	5	5	3	32	71,1
12.	Кам'янська	23	19	6	7	4	4	19,0
13.	Канівська	4	3	2	19	15	3	7,6
14.	Катеринопільська	26	25	7	7	3	11	42,3
15.	К.-Шевченківська	62	42	11	11	-	20	50,0
16.	Лисянська	19	15	5	21	8	2	5,8
17.	Маньківська	22	24	6	12	2	10	31,2
18.	Монастирищенська	20	17	1	14	20	-	0
19.	Смілянська	31	33	1	12	-	21	63,6
20.	Тальнівська	24	22	10	13	1	8	25,0
21.	Уманська	18	21	16	20	6	12	22,2
22.	Христинівська	24	22	12	4	2	9	34,6
23.	Черкаська	49	50	-	2	3	39	97,5
24.	Чигиринська	15	15	3	14	-	2	11,1
25.	Чорнобаївська	47	48	-	9	2	33	75,0
26.	Шполянська	47	44	-	15	-	18	56,2
	<i>Всього по РЦБС</i>	627	588	110	231	71	294	42,6
	Всього по ЦБС	813	782	110	233	71	294	42,6

Підготувала
Редактор
Відповідальний за випуск
Комп'ютерний набір

Р.П. Круценко
Г.С. Круглякова
К.С. Бугаєнко
Г.П. Степаненко